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RNDr. Jan Mensdorff jménem svým a jménem své manželky RNDr. Petry hraběnky Mensdorff, 

roz. Štěpánové a jejich dcery Mgr. Jany hraběnky Mensdorff, JUDr. Hany Procházkové a jejich 

tety Silvie hraběnky Mensdorff-Pouilly, roz. Chiarino, jakož i jménem svých bratranců a 

sestřenic Anne-Marie hraběnky Mensdorff-Pouilly, Emmanuela hraběte Mensdorff-Pouilly a 

Françoise hraběnky Mensdorff-Pouilly, roz. David,  Louis-Alberta hraběte Mensdorff-Pouilly, 

Diane hraběnky Mensdorff-Pouilly a Veronique hraběnky Mensdorff-Pouilly, jakož i Gabrielle 

hraběnky Mensdorff-Pouilly a Caroline hraběnky Mensdorff-Pouilly, jakož i Silvie Schiperijn, 

roz. hraběnky Mensdorff-Pouilly a Hieronymus Schiperjin, Natalia van Endert de Aparicio, roz. 

hraběnky Mensdorff-Pouilly a Karlose van Endert de Aparicio a Fredericy hraběnky 

Mensdorff-Pouilly, jakož i  Tomáše Božka  a Roseanne Božek, roz. Granger a Dominika Božka 

a Lucie Božkové, roz. Holbíkové, v hlubokém zármutku oznamuje, že tiše zesnul jeho milovaný 

otec 

  

Hugo hrabě Mensdorff - Pouilly 
 

Čestný a devoční rytíř Suverénního řádu maltézských rytířů 

 

Čestný rytíř Řádu svatého Jiří, evropského řádu Domu Habsbursko-Lotrinského 

 

Vicekonzul velvyslanectví v Paříži v letech 1990-1994 

 
Zesnul v Praze 21. listopadu ve věku 94 let po dlouhém naplněném životě a přijetí posledních 

svátostí naší církve svaté. 

 

Požehnání a rekviem se bude konat v kostele sv. Jakuba v Boskovicích, v pondělí 11. 

prosince 2023 v 11.30 hodin. Po smutečních obřadech bude uložen k věčnému odpočinku do 

rodinného hrobu na hřbitově v Boskovicích.  

 

Zádušní mše se budou konat 18. prosince 2023 ve 14 hodin v Bazilice Nanebevzetí Panny Marie 

na Strahově, Praha 1, a 9. ledna 2024 v 18 hodin v Malteserkirche St. Johannes der Täufer, 

1010 Vídeň. 

 

Na přání rodiny zesnulého, můžete místo květinových darů finančně přispět na charitativní 

činnost Řádu Maltézských rytířů. Číslo účtu IBAN CZ56 0800 0000 0000 0561 3092 SWIFT: 

GIBACZPX, Česká spořitelna a.s. 

 

R.I.P 

 

Zámek Boskovice 

Hradní 6 

680 01 Boskovice  

   

Hájkova 9 

130 00 Praha 3 

 


